
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

1. Mengidentifikasi kegunaan aplikasi pengolah kata 

2. Mengaktifkan dan menutup aplikasi pengolah kata 

3. Megidentifikasi dan mengakses menu serta icon yang terdapat pada aplikasi 

pengolah kata 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan Waktu 
1. Guru memberikan salam, berdoa dan presensi 
2. Guru memberikan motivasi  
3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

2 
Menit 

Kegiatan Inti  
Kegiatan 
Literasi 

Peserta didik mengamati media pembelajaran yang 
ditampilkan guru  

6 
Menit 

Critical 
Thinking 

Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk 
mengidentifikasi kegunaan dan menu serta icon 
aplikasi pengolah kata 

Collaboration Peserta didik dibagi dalam beberapa kelompok untuk 
mempraktikan aplikasi pengolah kata 

Communication Peserta didik mempresentasikan hasil kegiatan 
praktiknya 

Creativity Guru dan Peserta didik membuat kesimpulan tentang 
hal-hal yang telah dipelajari terkait materi.  

Kegiatan Penutup  

Guru melakukan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk pemberian tugas  2 
Menit Menginformasikan rencana kegiatan berikutnya 

Salam dan doa penutup 
 

PENILAIAN : 

1. Sikap : Observasi dengan Classdojo 

2. Pengetahuan : Tes dengan Quizziz 

3. Keterampilan : Praktik Aplikasi Pengolah Kata 

 

Mengetahui,  Bandar Masilam, 4 Januari 2021 

Kepala SMKN 1 Bandar Masilam Guru Mata Pelajaran 
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SMK Negeri 1 Bandar 
Masilam 

Satuan Pendidikan 

:  

Mata Pelajaran 

Teknologi Informasi 
dan Komunikasi 

Kelas/Semester 

X / Genap 

Tema  

Menggunakan 
Perangkat Lunak 

Pengolah Kata 

IDENTITAS 
SEKOLAH 

10 Menit 

Alokasi Waktu 

Sub Tema  

Menunjukkan Menu 
dan Ikon (icon) yang 

terdapat pada 
perangkat lunak 


